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7.0sztaly
Donté
Megoldéasok

1. Legyen egy négyzet oldala a km. A varos terilete: 5a?, kerllete 12a, igy
a # 0 miatt a = 2,4km, a kéfal hossza 28,8km.

2. Szamoljuk ki az elsé nehany tagot: 1,1, 2,3,2,1,1... Mivel a 6. és 7. tag
megegyezik az elsé kettével, igy a sorozat tagjai 6tésével ismeétlédnek. Ezért a
2015. tag a 2 lesz, az 6sszeg 2015/5-(1+1+2+3+2)=3627.

3. 108 = 22 - 33, a keresett szam szamjegyei
Vizsgéljuk a végzédes szerint:
Ha vegzédese 2, akkor a tobbi szamjegy lehet:

- 1,6,9, ezekbél 6 db;
- 2,3,9, ezekbél 6 db;

Ha a végzédeése 4, akkor a tobbi szamjegy lehet:

- 3,3, 3, ezekbél 1 db;
- 1,3,9, ezekbél 6 db;

Ha a végzédeése 6, akkor a tobbi szamjegy lehet:

- 1,29, ezekbél 6db;
- 1,3,6, ezekbél 6 db
- 2,3, 3, ezekbsl 3db

Osszesen 34 négyjegyd szam felel meg.



4. Legyen DAB sz6g:a. Ekkor ABD sz6g= a, ABD szdg valtoszoge a BDP sz6g= a,
igy DBP szdg is a. CPB szdg =PBC sz6g =2 a, ezért a PBC haromsztgben

5a=180°. Tehéat a paralelogramma sz6gei 36° és 144°.

5. Jel6ljuk x-szel egy eladott kartya értéket. Ekkor: 2x=x/1,2+x/0,8-10,
megoldésa: x=120. A kartyakat 120Ft/db-ért adta el, és 150Ft, 100Ft volt az
eredeti aruk.



